



# 烟台首条网红旅游线路上线

走,跟“嗨心巴士”约会烟台,相见山海



本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然 摄影报道)今天上午,烟台市首条网红旅游线路“嗨心巴士”正式上路运营。

“嗨心巴士”网红旅游线路是烟台公交集团响应烟台市委、市政府文旅消费发展政策,在市文旅局、市国资委和市交通运输局的大力支持和帮助指导下,积极与国旅公司合作,充分结合烟台公交特色与旅游资源联合推出的一日游文旅产品。

昨天上午8点20分,在烟台山场站一亮相,“嗨心巴士”就“圈”了一波粉。不少市民和游客纷纷在车前、路标下打卡拍照,询问运营时间和购票方式。

“嗨心巴士”系双层观光巴士,载客量为60人,蓝色的

车体在夏季更显清凉,车身张贴了烟台多个景区的卡通绘画,整体设计风格年轻时尚。烟台山公交站牌更新了“嗨心巴士”海报,并安装了同款网红路标。

据了解,该线路共设置6个站点:火车站北广场、月亮湾、渔人码头、养马岛、所城里、烟台山,每天上午8点15分从火车站北广场始发,下午1点左右从养马岛孙家疃场站返回。市民和游客可通过“烟台中国国际旅行社有限公司”抖音入口购票。

记者在采访中了解到,“嗨心巴士”配有专门的讲解员,负责介绍各个站点的历史背景、推荐拍照打卡点。线路设有5个停靠站点,每到一个站点会给游客提供50分钟到一个小时的游玩时间。

为啥起名叫“嗨心巴士”?烟台中国国际旅行社董事长李军解释说,“嗨”相当于英文的“Hi”,表示欢迎的意思;“心”取的是大海的英文“Sea”的谐音。后期他们计划推广从火车站到开发区方向的“西线”。

李军说,“嗨心巴士”是将公交工具和旅游团队有效结合起来的产品线路,每天固定发班车。每个停靠站点及停留时间是经过考察研究后确定的,给游客预留出充足的时间打卡、品尝美食。

“这条网红旅游线路的开通,将继续完善烟台市的一日游产品,给广大的市民和游客提供出行便利。”烟台公交集团运营管理部部长夏明说。

## 3条夜间公交线路试运行

烟台南站发车时间:21:45、22:20、23:10

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然)为了进一步助力夜间经济发展,昨天,烟台公交集团开通了3条夜间公交(试运行)。

夜1路:由烟台南站发车,沿烟台南站南路、通世南路、F12县道、澳柯玛大街、迎春大街、观海路、港城东大街、海越路、滨海中

路、滨海东路、隆达路、东牟大街运行至城铁牟平站。烟台南站发车时间:21:45、22:20、23:10。

夜2路:由烟台南站发车,沿烟台南站南路、通世南路、荆山路、胜利南路、凤鸣路、山海路、迎祥路、南大街、青年路运行至烟台汽车总站。烟台南站发车时间:21:45、22:20、23:10。

21:45、22:20、23:10。

夜3路:自烟台南站发车,沿烟台南站南路、通世南路、卧龙中路、机场路、港城西大街、王懿荣大街、福桃路、港城西大街、河滨路、崇文街、松霞路、汇福街、福海路、永达街运行至西拓区场站。烟台南站发车时间:21:45、22:20、23:10。

## 全市加强旅游市场管理工作会议召开

本报讯(YMG全媒体记者)

7月21日下午,全市加强旅游市场管理工作会议召开,通报今年以来全市旅游市场有关情况,进一步规范旅游市场秩序,优化旅游消费环境,提升旅游服务质量。市委常委、宣传部部长吕波出席会议并讲话,副市长隋子林主持会议。

会议指出,旅游业是典型的体验经济,游客评价的好坏,取决于“吃住行游购娱”的全过程各环节。当前,旅游旺季已经到来,群众出游热情高涨,与此同时旅游市场“乱象”也有抬头趋势,亟需凝聚合力加以整顿。

会议要求,要摸清市场秩序“症结”,建立问题整改台账,确保排查到位、整改到底;要重拳整治不合理低价游,严查无资质经营问题,开展旅游市场价格秩序和旅游服务质量整顿,加强旅游新业态监管;要筑牢旅游行业安全底线,实现责任落实、隐患排查、培训引导“全覆盖”。

会议强调,加强旅游市场管理是一场攻坚战、持久战,要以高度的政治责任心和深厚的为民情怀,坚决依法整顿旅游市场秩序,持续完善旅游服务体系,切实为广大游客提供舒适舒心的旅游环境。

## 烟台首封北大录取通知书送达

收件人是青华中学高二学生于浩洋



本报讯(YMG全媒体记者 王鸿云 通讯员 于颖婵 摄影报道)昨天中午,今年烟台首封北京大学录取通知书经由烟台邮政,安全投递至青华中学高二学生于浩洋的手中。

昨天12点左右,负责高考录取通知书专送的邮政车辆开至青华中学。于浩洋和家长、老师已在学校门口等候。在仔细核对身份证和准考证后,投递员将今年烟台首封北京大学录取通知书递给了于浩洋。

于浩洋通过奥赛,被北京大学数

学科学学院(系)专业录取。高二便喜提北大录取通知书,于浩洋的成功被家长归结为两个字——勤奋。

“因参加数学奥赛的学习,浩洋今年1月25日才回到学校学习其他学科。”在采访中,于浩洋父亲说,浩洋用了2个月的时间,学完了高中的18本书,每天晚上最晚走出学校的大门。虽然已经被北大录取,浩洋现在还是最后一个走出校门的:一方面辅导参加数学奥赛的学弟学妹,另一方面预习大学的数学课程。

## 高考两个批次录取结果今天公布

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)今天,山东省招考院将公布普通类特殊类型批、普通类常规批第1次志愿录取结果和普通类常规批第2次志愿计划。

普通类特殊类型批和普通类常规批涉及今年高考的大部分考生。按照省招考院公布的统计结果,普通类常规批第1次志愿共投出考生

236954人,计划完成率达99.99%。未投满的9所高校共剩余13个计划(主要为小语种和地方专项等计划)。

需要提醒考生的是,普通类常规批共安排3次志愿填报,第1次志愿填报由普通类一段线上考生填报本科志愿,第2次和第3次志愿填报由普通类二段线上考生(含未被录取的一段线上考生)填报本科志愿。